



曲阜文化建设示范区
齐鲁晚报·今日运河 主办

文化示范

2024年3月29日
星期五

农历甲辰年二月二十

总第80期(2024年第11期)
新闻热线: 0537-2110110

实干奋进,推进重大项目建设

优秀传统文化“两创”先行示范区建设专班召开工作推进会议



推进会现场。

本报济宁3月28日讯(记者丁安顺) 3月26日,优秀传统文化“两创”先行示范区建设专班召开工作推进会议。会议由曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任、专班主任朱湘华主持。

会前,与会人员到尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇核心区现场,实地查看项目进展情况。会上,传达了市文化“两创”指挥部工作推进会议精神,听取了尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇项目建设情况和尼山文化片区区域交通线路规划方案汇报,并研究项目存在的堵点卡点问题。

各重点项目年度目标任

务已非常明确,要带着责任、带着使命狠抓落实。提高攻坚意识、压实目标责任,对照工作方案、责任分工,主动担当、积极作为,进一步压实、压细、压紧各项工作。加强统筹协调、凝聚强大合力,重点项目责任单位要细化目标任务,倒排工期、挂图作战,紧扣时间节点,科学组织实施,高效推进重点项目建设;专班成员单位要增强责任意识,同心协力、相互配合,不推诿、不缺位,形成推动项目建设的强大工作合力。强化督导调度、高效推进工作,专班办公室要抓好重点工作事项和进展缓慢工作的跟踪督导,

优化完善督导调度制度,形成周调度、月通报的工作机制,确保圆满完成全年工作任务。

曲阜文化建设示范区党工委委员、曲阜国家级文化产业园区党委委员、发展中心副主任孔凡敏,市交通运输局党组成员、副局长刘亚坤,济宁城投控股集团副总经理张强,济宁市规划设计研究院总规划师李士国,市交通规划院、市规划设计研究院、尼山文旅公司、曲阜市尼山镇、曲阜市自然资源和规划局、曲阜市行政审批服务局有关负责同志,鲁源小镇项目施工负责人参加会议。



专班实地查看项目进展情况。

培育尼山片区文旅融合新业态

曲阜文化建设示范区着力塑造高质量发展新动能

弘扬儒家文化,倡树美德生活

曲阜市创新宣讲方式,让儒家文化深入人心

一周速读

◎3月22日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。

◎3月25日下午,曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展专题学习研讨。

◎3月26日上午,优秀传统文化“两创”先行示范区建设专班召开工作推进会议。

◎3月26日至27日,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华带队前往北京开展交流合作。

详见C02版

详见C04版